



Капитальные перемены Темпы ремонта жилфонда растут

Поддержание жилых домов в надлежащем состоянии, как известно, – забота специалистов КУП «ЖРЭУ г. Бреста». Заместитель начальника предприятия по эксплуатации жилищного фонда Олег ДОРОГОЙ поделился результатами работы в этом направлении за 2021 год и планами на 2022-ый.

- В 2021 году усилиями наших специалистов в городе введено 123,9 тысячи кв. м жилья после капремонта, или 28 объектов, - не без гордости заявил Олег Леонидович. – Годовой план выполнен. Существенных жалоб со стороны жильцов не поступало, что не удивительно: мы заинтересованы, чтобы работы выполнялись не только быстро и в большом объеме, но и в первую очередь качественно. Как результат, жильцы удовлетворены качеством выполненных работ.

- И даже бабушки-старушки со своим всевидящим оком остались довольны капремонтом?

- Чаще всего в ходе проведения капремонта жильцами поднимаются вопросы выполнения ремонта подъездов. В настоящее время ремонт подъездов выполняется исключительно за счет средств жильцов. Что не исключает ответственного подхода наших специалистов к выполнению поставленной задачи.

- Что лично Вам хотелось бы выделить из проделанной работы в минувшем году?

- Наверняка, брестчане обратили внимание, как заметно обновились фасады многоэтажек на перекрестке бульвара Космонавтов, проспекта Машерова. Особая наша гордость - ремонт дома №1 на ул. Ленинградской: эта девятиэтажка с 10 подъездами была построена в 1980 году - в ней тогда поселились рабочие модернизированных брестских предприятий-флагманов.

Специалистам ЖРЭУ приятно смотреть на всю проделанную



работу, к примеру, на капитальный ремонт домов на ул. Гаврилова за ТЦ «Экватор», первым из которых оказался жилой дом 18/1.

- Какие планы на этот год?

- Планируется капитальный ремонт 33 жилых домов общей площадью 141,3 тыс. кв. м. Уже ведутся работы по пяти объектам: ул. Гаврилова, 20, 26; пр. Машерова, 61; ул. Московской, 342/9 и

Предварительные итоги референдума



Предварительные итоги (на утро 28 февраля) республиканского референдума по поправкам в Конституцию озвучил председатель Центризбиркома Игорь Карпенко.

В голосовании приняло участие 78,63% - то есть более половины граждан, внесенных в списки для голосования. Таким образом, республиканский референдум считается состоявшимся. За изменения в Конституцию проголосовали 65,16% граждан. Не поддержали предложения по изменению Основного закона страны 10,07%. (Брестская область: «за» — 64,21%, «против» — 7,74%).

Работники предприятий Брестского городского ЖКХ также проявили активную гражданскую позицию – по предварительным данным, в голосовании приняли участие свыше 80% наших сотрудников.

ул. Халтурина, 14.

Также в текущем году - из знаковых, на наш взгляд, объектов - планируется выполнить капитальный ремонт еще четырех домов на ул. Гаврилова и одного на ул. Орловской за ТЦ «Экватор». В результате ремонта указанных домов будут обеспечены безопасность и комфорт проживания жильцов, улицы приобретут современный вид.

- Получается, что темпы капремонта жилфонда в Бресте



растут?

- Это очевидно, с каждым годом количество отремонтированных жилых домов увеличивается.

Котельное хозяйство отметило 55-летие!

Рост промышленного производства и жилой застройки г. Бреста, активно начавшийся в конце 50-х – начале 60-х годов XX века, привел к дальнейшему развитию и специализации подразделений городского ЖКХ. 7 февраля 1967 года исполнительный комитет Брестского областного Совета депутатов трудящихся принял решение №53 о создании с 15 февраля 1967 года в г. Бресте при городском жилищном управлении объединенной котельной со штатом административно-управленческого персонала в количестве 6 единиц. Именно эта дата считается днем образования Брестского котельного хозяйства.

15 февраля 2022 года Брестское котельное хозяйство встретило 55-летний юбилей!

55 лет - это не просто рабочие будни ветеранов и сотрудников предприятия, но еще и 55 зим, прожитых брестчанами в тепле и комфорте благодаря нашему ежедневному труду. И хотя за прошедшие годы в структуре предприятия произошли значительные изменения, неизменным остается одно – то, с какой верностью своему делу и ответственностью за благополучие горожан работники котельного хозяйства стараются выполнять задачи по обеспечению надежного теплоснабжения и подаче горячей воды.

Еще одно важное направление работы коллектива – делать комфортным, интересным и запоминающимся отдых в принадлежащем предприятию детском лагере «Орленок», где ежегодно оздоравливаются и набираются сил около тысячи мальчишек и девчонок.

В этот праздничный день в конференц-зале предприятия состоялось торжественное собрание, на котором коллектив поздравили, поблагодарили за добросовестный труд и напутствовали к новым успехам. Отличившимся работникам БКХ вручены награды.

Сергей ВОЙТУХОВИЧ,
заместитель директора

КУПП «Брестское котельное хозяйство»

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Рад поздравить дружный коллектив КУПП «Брестское котельное хозяйство» с днем рождения – 55-й годовщиной со дня образования предприятия!

Ваш праздник - это праздник всех брестчан. Брестское котельное хозяйство обеспечивает наш город теплом и горячим водоснабжением, несет комфорт и уют в квартиры горожан, школы и детские сады, больницы и социальные учреждения. От эффективности котельных и надежности тепловых сетей зависит функционирование промышленных предприятий.

Залогом успешной работы Водоканала и благополучным прохождением осенне-зимнего периода является высокий профессионализм теплоэнергетиков, огромное чувство ответственности, любовь и преданность своему делу. Сегодня предприятие активно использует свой инновационный потенциал для повышения надежности и улучшения качества теплоснабжения. А это самый верный путь для стабильного развития областного центра и успешного решения задач, стоящих перед жилищно-коммунальным хозяйством нашего города.

Благодарю вас за труд на благо города, за ваши знания, компетентность и стремление к совершенствованию для достижения нашей общей цели – сделать Брест самым комфортным и теплым городом в Беларуси!

От всей души желаю КУПП «Брестское котельное хозяйство» развития и процветания, новых достижений и реализованных проектов, крепкого здоровья всему коллективу предприятия!

Юрий КЛИМАХОВИЧ



Как пережил зиму «Коммунальник»

Мы не знали, какая будет в этом году зима – суровая снежная или мягкая тёплая, но во всеоружии подготовились именно к худшим прогнозам.

По обыкновению, был разработан комплексный план по содержанию и эксплуатации улиц в зимний период 2021-2022 г. г.

Была подготовлена специализированная техника: 20 единиц с лишним техники для вывоза снега, 31 пескоразбрасыватель для очистки и посыпки дорог песчано-соляной смесью, 14 погрузчиков, 11 тракторов с плужно-щеточным оборудованием. Необходимая техника, на основе прогноза погоды, выезжала на улицы города.

С начала зимы для обработки городских улиц и тротуаров израсходовано 11 108 тонн противогололедных материалов. Более 250 наших работников осуществляли обработку тротуаров и останочных пунктов.

Специалистами предприятия постоянно велись работы по обрезке и удалению опасных деревьев. За зимний период удалено 1 462 дерева, а также произведена обрезка 5 450.

Прошедшая зима, будучи в Бресте малоснежной (что, не секрет, хорошо для коммунальчиков), отметилась между тем несколькими ураганами. Так, сильный порывистый ветер добавил хлопот городским службам ЖКХ 19 и 20 февраля. В срочном порядке были убраны поваленные деревья, по заявкам граждан, поступивших в службу 115, произведена обрезка деревьев более чем по 20 адресам.

Людмила БАДЕЙ,
заместитель директора ПКУП «Коммунальник»



Зимой ДЭП продолжал ремонт дорог

Брестчане, безусловно, заметили, что в зимние месяцы в городе не прекращался ямочный ремонт дорог. Специалисты ДЭПа объясняют, что подобный ремонт можно делать круглый год. Помехой может стать лишь непогода, например, мокрый снег или дождь.

- Зимой практикуется ямочный ремонт дорог, при котором используется две технологии: с применением литого асфальта и инфракрасного разогрева, - подчеркнул главный инженер ДЭПа Сергей ПЕТРАНЕВИЧ. – «Зимний» ремонт выполняется для снятия аварийных ситуаций. Делается не все подряд, а залатываются ямы, которые представляют опасность. И сделанный в зимний период ямочный ремонт - временный, для поддержания технического состояния дорог. В теплое время для уже капитального ремонта будут применены другие технологии.

Весной такое время наступит, когда среднесуточная температура составит около 10 градусов тепла. Четыре бригады ДЭПа будут трудиться с машинами, которые работают струйно-инъекционным



способом. Еще одна-две бригады — с горячим асфальтом.

То есть в первую очередь будут работать машины струйно-инъекционным способом. Ремонт горячим асфальтом продолжится большими картами, там, где выявлены значительные разрушения. По обыкновению, планируется и замена верхнего слоя асфальтобетонного покрытия - в этом году здесь дорожников, как показывает опыт последних лет, ждут большие объемы, - считает Сергей Петраневич.

БМПЗ расширил объем переработки отходов

С начала февраля БМПЗ начал оказывать услуги по сортировке и захоронению ТКО Каменецкому ЖКХ. Теперь рейсы со смешанными бытовыми отходами из этого района направляются не на полигон, а на наш завод (на фото грузовик зеленого цвета).

- Региональный подход позволит избавиться от объекта захоронения на территории района, также отпадет необходимость строительства там сортировочного комплекса для извлечения ВМР, - пояснил ситуацию главный инженер БМПЗ Дмитрий ШАРШНИЦКИЙ. - Экономическую целесообразность эксперимента оценим по итогам месяца. Все зависит от объема отходов, возможностей нашего предприятия. Сейчас БМПЗ загружен на 100% от своей мощности. Будем смотреть, сможем ли пропустить дополнительные отходы. Если нет, то Каменецкое ЖКХ будет воз-



вращаться к прошлой схеме и думать о строительстве какого-то минимального сортировочного комплекса на территории района.

При положительном результате эксперимента похожую схему рассмотрим и в отношении Малоритского района, который также включен в перспективную сырьевую зону БМПЗ. В районе есть своя линия сортировки и объект за-

хоронения отходов - региональный полигон ТБО, который в этом году планируется расширить. Объект включен в областную инвестпрограмму. На эти цели предполагается направить Br1,7 млн. Если бюджетных средств не хватит, финансирование продолжится за счет собственных средств БМПЗ. Сейчас проходят конкурсные процедуры по выбору подрядчика. Двух новых карт полигона хватит на 7-10 лет эксплуатации, - уточнил Дмитрий Шаршницкий.

От всей души поздравляем юбиляров февраля!

КПУП «Брестводоканал»

ЛЕСЬ Наталья Владимировне, инженеру-микробиологу, - 50!
ТЕЛЕШИНУ Алексею Дмитриевичу, начальнику отдела АСУ производством, - 50!

БАКАНУ Виктору Алексеевичу, электрогазосварщику, - 55!

КУПП «Брестское котельное хозяйство»

ЛОЗЕНКО Анатолию Сергеевичу, инженеру-энергетику, - 65!

ОСИЮКУ Петру Свиридоновичу, машинисту крана, - 55!

СЕМЕНЮК Елене Александровне, аппаратчику ХВО, - 55!

ШКУЛДЫЦКОМУ Александру Александровичу, начальнику отдела ремонта приборов, - 50!

СИДОРУКУ Александру Викторовичу, трактористу, - 40!

КУП «ЖРЭУ г. Бреста»

НИКИТИНУ Игорю Геннадьевичу, рабочему ЖЭС №5, - 50!

КАЗАРЯНУ Карену Размиковичу, мастеру РСУ, - 50!

ПЛЕЧКО Владимиру Алексеевичу, рабочему ЖЭС №5, - 60!

ТАРУЦУ Александру Антоновичу, водителю автомобиля, - 60!

ГРУЦЫК Александру Васильевичу, начальнику РСУ, - 60!

КУП «Брестское дорожно-эксплуатационное предприятие»

БОНДАРУКУ Ивану Николаевичу, водителю автомобиля, - 60!

ПКУП «Коммунальник»

ФЕДОСЮКУ Сергею Сергеевичу, водителю автомобиля, - 60!

КОЗДОВСКОМУ Юрию Васильевичу, машинисту экскаватора, - 60!

КЛИМОВЦУ Александру Степановичу, водителю автомобиля, - 50!

УДОВИКОВОЙ Валентине Ивановне, уборщику территории, - 50!

- СОФОНОВ Сергей Петрович, начальник отдела энергетики, - 15 лет работы!

КУП «ЖРЭУ г. Бреста»

КОПЫЛЕЦ Борис Николаевич, слесарь-сантехник, - 15 лет работы!

ПАНАСИК Юрий Владимирович, сторож ЖЭС №6, - 15 лет работы!

РАЧИНСКИЙ Игорь Викторович, начальник ЖЭС №9, - 15 лет работы!

МАСКАЛЬЧУК Анатолий Владимирович, мастер ЖЭС №8, - 30 лет работы!

БАЗЫЛЬЧИК Александр Казимирович, электромонтер ЖЭС № 6, - 35 лет работы!

БЕРЕЗКИН Сергей Владимирович, рабочий ЖЭС № 8, - 35 лет работы!

КУП «Брестское дорожно-эксплуатационное предприятие»

БРУЦКАЯ Наталья Владимировна, бухгалтер, - 25 лет работы!

СТЕПАНЮК Николай Александрович, электромонтер, - 35 лет работы!

ПКУП «Коммунальник»

КУЛИК Дмитрий Сергеевич, водитель автомобиля, - 10 лет работы!

МАСИНЬКЕВИЧ Юрий Владимирович, тракторист транспортного участка, - 15 лет работы!

НЕСТЕРЧУК Олег Олегович, заместитель директора по санитарии, - 15 лет работы!

БОНДАРЬ Виктор Иванович, электрогазосварщик, - 20 лет работы!

КОЗИК Юрий Леонидович, грузчик, - 20 лет работы!

ШЕВЧУК Владимир Иванович, грузчик, - 20 лет работы!

ПЕТРУК Надежда Ивановна, рабочая зеленого строительства, - 25 лет работы!

Спасибо за добросовестный труд в системе городского ЖКХ!

КПУП «Брестводоканал»

РАДЮН Екатерина Ивановна, инженер-химик, - 10 лет работы!

ЗАВАДСКИЙ Андрей Евгеньевич, электрогазосварщик, - 30 лет работы!

АНДРУХОВИЧ Николай Николаевич, слесарь АВР, - 35 лет работы!

КУПП «Брестское котельное хозяйство»

ГУРЕЦ Сергей Николаевич, начальник участка по эксплуатации котельных, - 20 лет работы!

ДРОЦЕВИЧ Игорь Леонтьевич, водитель автомобиля, - 20 лет работы!

ДУЛИС Юлия Петровна, оператор тепловых сетей № 7, - 20 лет работы!

МЕЛЬНИЧУК Сергей Сергеевич, начальник лаборатории ЭФЛ, - 15 лет работы!

НИКОЛАЮК Сергей Николаевич, водитель автомобиля, - 15 лет работы!

